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CURRICULUM VITAE

MERCEDES PRIETO MARTINEZ

Nací el 10 de Abril de 1968 en Dolores, soy la mayor de los cinco hermanos que nacimos de nuestros padres: Jose Prieto Mira (Pepito del Estanco) y Merche Martinez Juan (Hija de Doña Fuensanta la comadrona).

Inicie mis estudios en el parvulario de la Escuela Parroquial del municipio a cargo de Doña Julia, mi primera maestra. Continué cursando el E.G.B. En el Colegio Municipal San Francisco, en nuestro pueblo.

Durante estos años también cursé estudios de música con Doña María, en el Conservatorio de Música de Orihuela y en la Unión Musical de Dolores.

A los 14 años comienzo el BUP en el Colegio de las Jesuitinas en Murcia en régimen de internado, finalizando esta etapa cursando el COU y la selectividad en el Instituto Alfonso el Sabio de Murcia.

En 1986 inicio los estudios de medicina en la Facultad de Medicina dependiente de la Universidad de Alicante tras superar la selectividad en ese mismo año.

Tras finalizar los estudio de medicina apruebo el examen MIR para acceso a la formación médica especializada en el año 1993. Obtengo plaza para especializarme en Obstetricia y Ginecología en el Complejo Universitario Insular Materno Infantil de Canarias, comenzando dicha formación en 1994.

Tras finalizar mi formación soy contratada como interina en el Servicio de Obstetricia y Ginecología del mencionado hospital en 1998. En el año 2002 obtengo plaza de estatutaria fija mediante concurso oposición en el mismo centro.

En Las Palmas de Gran Canaria he desarrollado mi vida laboral ocupando distintos puestos de responsabilidad tanto el el Servicio de Obstetricia y Ginecología como en la gestión del centro.

Como Ginecólogo estoy especializada en cirugía mínimamente invasiva, especialmente histeroscopia, así como en estudio y tratamiento de la infertilidad. Fui responsable de la Unidad de Ginecología Hospitalaria de mi servicio durante más de 10 años.

Así mismo he realizado funciones docentes siendo tutora de residentes durante 5 años e impartiendo clases en la Facultad de Medicina de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria como profesora colaboradora.

Como gestora sanitaria tengo un Máster en Gestión de Unidades Clínicas y he desarrollado mi labor como Coordinadora del Bloque Quirúrgico del Complejo desde 2012 hasta el 2015, Subdirectora Médica desde 2015 hasta 2017 y Directora Médica desde 2017 hasta 2023.

Durante todos estos años he seguido vinculada a mi pueblo (mi casa) donde permanece toda mi familia, a la que estoy especialmente unida, pasando todo el tiempo libre que me permite mi trabajo junto a ellos. Sobre todo, viendo crecer a mis 8 sobrinos, magníficos jóvenes y niños que representan nuestro futuro y el futuro de nuestro pueblo.
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